

新即墨

中共青岛即墨区委
即墨区人民政府 主办
即墨融媒体中心编辑出版

2024年2月8日 农历十二月廿九 星期四 第2965期

青岛市即墨区和蓝谷管理局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

韩世军 姜永河出席并讲话 孙杰主持

我区设分会场收看

青岛市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

学思想 强党性
重实践 建新功

昨日上午，青岛市即墨区和蓝谷管理局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议在即墨宾馆会议中心礼堂召开，会议深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神，认真贯彻落实中央和省委、市委主题教育总结会议精神，对即墨区和蓝谷管理局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作取得的成果成效进行全面回顾总结，部署巩固深化主题教育成果，全面开创新的一年各项工作新局面。区委书记，青岛蓝谷管理局党委书记韩世军，市委第七巡回督导组组长姜永河出席会议并讲话。区委副书记、区长，青岛蓝谷管理局局长孙杰主持会议。区委副书记，青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江，区人大常委会主任王宝善，区政协主席宋宗军，市委第七巡回督导组组和驻即墨区省派工作队等领导出席会议。

韩世军在讲话中指出，第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，即墨区和蓝谷管理局把深入开展主题教育作为重大政治任务，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，在上级主题教育领导小组办公室和巡回督导组的有力指导下，认真研究谋划、精心组织，在学铸魂、学增智、学正风、学促干上取得了显著成效。

韩世军强调，这次主题教育使全区党员干部淬炼了统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，形成了推动全区高质量发展的强大正能量。我们在主题教育中积累了宝贵经验：一是必须强化理论武装，夯实思想根基；二是必须强化真抓实干，服务中心大局；三是必须厚植为民情怀，增进民生福祉；四是必须坚持问题导向，敢于动真碰硬；五是必须强化以上率下，层层带动抓落实。

韩世军强调，我们要善始善终、善作善成，不断巩固拓展主题教育成果，落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制，不断汇聚打头阵、当先锋，谱写高质量发展新篇章的强大合力。各级党组织和广大党员干部要始终坚持思想建党、理论强党，持续强化理论武装，把党的创新理论与即墨发展实践紧密结合起来，推动学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想走深走实，切实把学习成果转化为推动高质量发展的实践成果。要持续深化巩固提升，健全完善主题教育长效机制，推动各项工作再上新台阶。要持续淬炼严实作风，锻炼敢于担当、善作善成的干部队伍。要持续夯实基层基础，以高质量党建塑造高质量发展组织保障。要持续在稳保经济运行、完善现代产业体系、推进城市更新建设、保障改善民生、守牢安全发展底线五个方面抓好工作落实，始终用高质量发展成效检验党的创新理论学习成果。

姜永河在讲话时指出，自第二批主题教育在即墨区和蓝谷管理局开展以来，各级党组织、党员紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，聚焦主题主线，明确目标任务，突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，特别是着力解决制约即墨、蓝谷高质量发展问题和群众急难愁盼问题，达到预期目的，取得明显成效。要深入贯彻落实中央和省委、市委、区委主题教育总结会议的精神，持续加强理论武装，持续推动解决问题，持续改进作风，持续夯实基层基础，持续抓好落实，不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，不断谱写中国式现代化即墨实践新篇章。(刘云睿 吴超)

昨日上午，青岛市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。市委书记曾赞荣，省委第二巡回督导组组长李同道出席会议并讲话，市委副书记、市长赵豪志主持会议。我区在即墨宾馆设分会场组织收看。区委书记，青岛蓝谷管理局党委书记韩世军，市委第七巡回督导组组长姜永河，区委副书记、区长，青岛蓝谷管理局局长孙杰，区委副书记，青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江，区人大常委会主任王宝善，区政协主席宋宗军等领导出席即墨分会场会议。

会议指出，主题教育开展以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在中央第九巡回指导组和省委第一巡回指导组、第二巡回督导组的精心指导下，市委把主题教育作为重大政治任务，精心组织推进第一批、第二批主题教育，推动全市各级党组织牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，聚焦主题主线，明确目标任务，突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，一体推进各项重点措施落实，取得重要成果。

会议强调，要认真贯彻落实习近平总书记重要指示要求，把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务，凝心聚力、真抓实干，不断开创各项事业发展新局面。要在加强政治建设上持续用力，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在强化理论武装上持续用力，切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要在突出实干实绩上持续用力，努力在现代化强省建设中打头阵、当先锋。要在推动解决问题上持续用力，进一步走好新时代群众路线。要在改进作风上持续用力，推进作风建设常态化长效化。要在深入推进全面从严治党上持续用力，巩固提升风清气正的政治生态。

(刘云睿 吴超)

区市场监管局督查规范“年夜饭”消费市场秩序

一月份以来，区市场监管局通过摸排、抽检、督查和倡导节约、消费警示等举措，开展“年夜饭”专项整治规范行动。

行动中，该局对承办“年夜饭”的餐饮服务提供者进行全面摸排，认真审核摸排的22家承办“年夜饭”的餐饮服务单位的供餐能力及其制定的菜谱，并重点对餐饮单位的证照、原料进货查验、加工过程控制、餐具清洗消毒、食品规范留样及反餐饮浪费落实情况情况进行监督检查，同时抽检畜禽肉类、水产类、蔬菜、水果和自制餐饮食品等样品30余批次。

在实地检查中，执法人员针对消费服务安全，加强投诉举报及舆情处置，截至一月底，已处理餐饮方面投诉举报140余件。同时，发布节日期间餐饮安全消费安全警示，保障消费者合法权益。

(兰青青 李柄睿)



城市更新中，我区利用城市闲置空间，打造了蓝谷滨河公园、陆港拾光公园、石林三路林荫廊道等口袋公园，实现“四季有景、步步皆画”。图为雪后口袋公园一景。(黄辉)

